
1 

 

⟩  

  

2025 ~ 11 



2 

 

⟩ Novinky z obce přímo od starosty 

Vážení.spoluobčané, 

i když se dny zkrátily a teploty klesly, přípravy na zimu jsou v plné proudu. 

Doděláváme poslední drobnosti a opravy. Krátký souhrn toho, co se 

v posledních týdnech dělo, najdete na dalších řádcích.  

Ve škole jsme vyměnili plynové kotle 

V Základní škole Pernink proběhla výměna plynových kotlů. Byly tam 

instalovány dva nové kotle (jeden je záložní) o výkonu 43 kW a zároveň byla 

vyměněna i vložka komínu. Nové kotle Viessmann jsou úspornější a 

spolehlivější, což přispěje k efektivnějšímu provozu i nižším nákladům na 

energie. 

Práce na sýpce pokračují 

Na historické sýpce se stále pracuje. Starou podlahu nahradila nová 

zámková dlažba a také před vstupem vzniká úprava z kočičích hlav. 

Osadili jsme i informační tabuli, která přiblíží historii i účel sýpky. Tím 

však plánované opravy nekončí. 
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Drobné úpravy v obci 

V uplynulých dnech jsme řešili několik drobných, ale potřebných věcí: 

• Zabudovali jsme podstavce a osadili chybějící značky, některé nové už 

byly bohužel poškozeny a museli jsme je znovu opravit 

• Nainstalovali jsme odpadkové koše na tříděný odpad v parku naproti 

úřadu a na dětském hřišti. 

 

Nové autobusové zastávky  

Nechali jsme vybudovat zázemí pro nové zastávky, které jsou umístěné na 

Karlovarské a Blatenské ulici. Je hotová zámková dlažba a opěra, prosklené 

konstrukce zastávek budeme instalovat ve druhé polovině listopadu. 

Kontejnery na Rybné 

Obyvatelé Rybné se po létech dočkají vývozu odpadu. Společnost AVE do 

této lokality nezajížděla z důvodu sjízdnosti v zimním období. Když 

napadne sníh, svozová služba má špatnou dostupnost a není se kde otočit. 

Proto jsme nechali hned vedle odbočky na starou perninskou cestu, v těsné 

blízkosti komunikace,  vybudovat stání pro kontejnery na směsný, plastový 
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a papírový odpad. Jedná se o jediné místo ve vlastnictví obce, kde mohly 

být instalovány.  

Rozsvícení vánočního stromečku    30. 11. 2025 

Stromeček letos rozsvítíme poslední listopadovou neděli v 17.00. 

Stromek bude klasicky v parčíku naproti Obecnímu úřadu. Akce začne už 

v 16.00 malými adventními trhy, budou se zpívat koledy a také připravíme 

velký vánoční stůl pro hosty. Když upečete nebo připravíte něco dobrého, 

na stole se o to můžete podělit se svými sousedy a zároveň ochutnat jejich 

výtvory.  Pod stříškou se jako každý rok objeví betlémská výzdoba a pro děti 

nachystáme malé dárečky. Akci pořádá obec Pernink společně s ochotníky 

z našeho divadelního spolku Zhasni a sni, s dobrovolnými hasiči a Klubem 

maminek. 

Ohlédnutí za Dýňobraním 

Rád bych poděkoval všem, kteří se podíleli na organizaci příjemné 

podzimní akce Dýňobraní. Panu Michlíkovi za dýně, které si děti mohly 

vydlabat. Jak můžete vidět, veselé obličeje dýňáků se opravdu povedly. Také 

díky členům divadla Zhasni a sni, ZŠ a MŠ Pernink, Klubu maminek za 

dobroty a všem zúčastněným.  
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Krátké zamyšlení: Kolik bude obec stát perninské Kolečko? 

Minulý týden jsem měl zajímavé setkání. Potkal jsem se na ulici jednoho 

rozhořčeného občana Perninku, který mi bez okolků řekl, „Jak si můžete 

dovolit zadlužovat obec stamilionovými úvěry za vybudování areálu na 

Kolečku?!“  

Nemám mu to vůbec za zlé, kdybych byl v jeho pozici, také by mi osud obce 

nebyl lhostejný. Mrzí mě, že na úřadě ještě stále neumíme komunikovat 

tak, abychom vyvrátili různé fámy a zbytečně nestrašili občany, za to se 

upřímně omlouvám. Tak jsem si říkal, že by se hodilo menší vysvětlení… 

Momentálně jsme ve fázi, kdy jsme dostali krásnou třímilionovou dotaci 

na zpracování inženýrského projektu multifunkčního areálu Kolečko. 

Projektanti na něm v současné chvíli pracují. Nic víc a nic míň.  Projekt se 

může i nemusí realizovat, ale bez něj bychom se absolutně nikam 

neposunuli. Nemohli bychom zažádat o dotace, nemohli bychom hledat 

investory, zkrátka, nemohlo by se vybudovat nic. Bez projektu se s námi 

nikdo nebude ani bavit. 

Stojím si za tím, že člověk, který má odpovědnost za vedení obce, by měl 

myslet i mimo rámec svého funkčního období a být trochu vizionář. Stále 

bychom měli mít v šuplíku projekt či dva, které by se dají ve vhodnou chvíli 

uskutečnit. 

Samotná realizace všech plánů na Kolečku, pokud proběhne, určitě poběží 

v několika etapách a bude trvat spoustu let. Mě v tuto chvíli zajímá 

především oprava horního parkoviště, která je v projektu zpracovaná. 

Současný stav horního parkoviště je absolutně nevyhovující a musel by se 

řešit, i kdyby se na Kolečku nic dalšího neplánovalo. Takhle budeme mít 

projekt (na který jsme dostali dotaci tři miliony – tolik přibližně projekty 
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v tomto rozsahu stojí) a můžeme si zažádat na Ministerstvu pro místní 

rozvoj (MMR), aby část parkoviště a výstavbu toalet pomohli 

spolufinancovat. Co bude dál, to se uvidí podle vypsaných dotací, do 

budoucna bohužel nikdo z nás nevidí. 

Já si rozhodně nevezmu na svědomí, (a určitě to není jen na mě, ale i 

ostatních zastupitelích), abych obec neúměrně zadlužil bez 

propracovaného plánu na získání dalších prostředků jak od státu, 

Karlovarského kraje, tak od dalších investorů. 

Například: v současné době MMR nabízí 81. výzvu IROP, kde mají 

financování nastavené v poměru 40 % obec, 60 % MMR. Tento stav 

nebude trvat věčně, proto si chceme pospíšit, abychom třeba právě pro 

revitalizaci parkoviště, dosáhli na tuto, pro nás velice zajímavou, podporu. 

S nejlepšími úmysly pro obec Pernink, Petr Groh 

⟩ Usnesení z mimořádného 30. zasedání 

zastupitelstva obce 

Zastupitelstvo se mimořádně sešlo, aby projednalo Smlouvu o dílo na výměnu 

starých plynových kotlů a vyvažovacích armatur v ZŠ Pernink. Vítězem 

výběrového řízení s nejnižší podanou cenovou nabídkou se stala firma 

Westinstal s.r.o. za cenu 921.922,- vč. DPH.  

Hlasování: pro: 5 hlasů, proti: 0, zdržel se: p. Doležel, p. Kotrla            

Návrh usnesení byl schválen.  

Další zastupitelstvo proběhne 12. 11. 2025 
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⟩ Pernink přivítal pět nových občánků 

Ve čtvrtek 6. listopadu se v obřadní síni obecního úřadu Pernink 

uskutečnilo slavnostní vítání nových občánků. Starosta, pan Petr Groh, při 

této příležitosti přivítal pět nejmenších obyvatel naší obce. 

Novými občánky se stali: 

Agátka Šestáková, Linda Moravcová, Josífek Kotrla, Žofinka Osičková 

a Adámek Mašek 

Rodiče se při této příležitosti podepsali do obecní kroniky, kde má každý 

nový občánek svou vlastní stránku. Maminky obdržely květinu, děti dostaly 

malý dárek a pamětní list na památku tohoto významného dne. 

Všem novým občánkům přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky a již se těšíme 

na ty, kteří se narodí v tomto i příštím roce. 

Klára Grohová – matrikářka 
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» Pozvánky « 

Zájezd do Globusu 29. 11. 2025 

SPCCH Abertamy pořádá pro důchodce /členy i nečleny/ zájezd zdarma 

do obchodního centra Globus v Karlových Varech v sobotu 29. 11. 2025. 

Odjezd z Perninku 7.55 hod, odjezd zpět z Globusu cca ve 13.30 hod. 
 

Přihlaste se, prosím, do 23. 11. 2025 u důvěrnice SPCCH pro Pernink: 

U paní Evy Höhnlové: tel.723 371 273 nebo paní Květy Štauberové: 

 tel. 604 569 191   
 

V prostorách Globusu je nově otevřena prodejna Pepco, kde je možno 

nakoupit vánoční dárky i vánoční výzdobu za příznivé ceny. Nově bylo 

zřízeno i samoobslužné praní a sušení prádla v čase nákupu 

Malá pračka : 10 kg cca doba praní 30 minut  – 180 Kč 

Velká pračka : 20 kg cca doba praní 40 minut  – 240 Kč 

Sušička : 15 kg čas sušení 20 minut  – 100 Kč                           
 

Zábavné odpoledne 10. 12. 2025 

Zveme zájemce – členy SPCCH i nečleny na zábavné odpoledne s hudbou 

a bohatým „Košíkem štěstí“, ve středu, 10. 12. 2025, od 14.00 do 18.00  

v hotelu Modrá hvězda v Horní Blatné (dobré autobusové spojení) 

Malý příspěvek do Košíku štěstí je vítaný. 

Těšíme se na Vás 

Eva Höhnlová a Květa Štauberová, důvěrnice SPCCH pro Pernink 
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Podzimní zabezpečení chat a rekreačních 

objektů: Na co nezapomenout před zimou 

 

 

Podzimní dny pomalu zkracují své světlo a s nimi přichází i čas, kdy většina 

chatařů a chalupářů začíná své letní útočiště připravovat na zimní spánek. 

Správné zazimování chaty nebo rekreačního objektu ale není jen o vypuštění 

vody a zazdění komína – vyplatí se věnovat pozornost i zabezpečení majetku 

proti zlodějům, povětrnostním vlivům či zvěři. 

 

🔒 Zabezpečení proti vloupání 

Podle statistik Policie ČR dochází v zimních měsících každoročně k nárůstu 

vloupání do chat a rekreačních objektů. Důvod je prostý – prázdné objekty 

lákají zloděje. 

 

• Uzamkněte vše důkladně, včetně okenic, sklepů a přístřešků. 

• Nenechávejte cennosti uvnitř – odvezte elektroniku, nářadí i potraviny. 

• Zvažte instalaci kamerového systému nebo fotopasti – moderní zařízení 

dnes zvládnou odesílat upozornění přímo na telefon. 

• Spolupracujte se sousedy – domluvte se, že si během zimy občas 

zkontrolujete navzájem své objekty. 

 

Malý tip: zloděje často odradí i jednoduché triky – např. pohybové světlo u 

vchodu, časový spínač na osvětlení nebo stopa pneumatik v zimě, která 

vytváří dojem, že je objekt pravidelně navštěvován. 

💧 Voda, topení a elektřina   pozor na mráz 
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Zima dokáže napáchat velké škody i bez cizího přičinění. 

 

• Vypusťte vodu z potrubí, bojleru i nádržek – zamrzlá voda dokáže 

potrubí roztrhnout. 

• Odpojte elektrospotřebiče ze zásuvek a vypněte jističe. 

• Komín a kamna si nechte před zimou zkontrolovat – usazeniny sazí 

mohou být nebezpečné při prvním jarním zatopení. 

Pokud objekt navštěvujete i v zimě, je dobré udržovat alespoň minimální 

temperaci, aby teplota neklesla příliš nízko a nedošlo k vlhkosti nebo 

prasklinám ve zdivu. 

 

🌲 Příroda kolem chaty 

• Zkontrolujte okolní stromy a větve, které by při silném větru mohly 

poškodit střechu nebo okapy. 

• Zahradní nábytek a nářadí uschovejte pod střechu nebo do 

uzamykatelné kůlny. 

• Zvířecí návštěvníky můžete odradit zasíťováním otvorů pod chatou a 

kolem základů. 

 

Zajímavost na závěr 

Víte, že podle průzkumů pojišťoven je nejčastější příčinou zimních škod na 

chatách prasklé vodovodní potrubí – a až v 70 % případů by jim stačilo 

zabránit prostým vypuštěním vody? Druhým nejčastějším problémem je 

vloupání v době Vánoc a po Novém roce, kdy bývají osady opuštěné a zloději 

počítají s tím, že majitelé přijdou na škody až na jaře.  

 

 

kpt. Bc Zuzana Churaňová 

Krajská koordinátorka prevence kriminality 
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⟩ ŘÍJEN u nás ve škole 

Říjen patří tradičně filmovému festivalu v Ostrově a festivalu večerníčků 

v Karlových Varech. Na festivalové pohádky jsme navázali projektovým dnem 

Večerníček 60 let. Připomněli jsme si, jak vypadal večerníček na svém 

začátku, zasoutěžili ve večerníčkovém kvízu. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                          

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

Úspěšný byl projektový den pro 

MŠ a I. st. o včelařství, kde se 

děti dozvěděly spoustu 

zajímavostí. Na besedu za dětmi 

přijela také paní spisovatelka 

M. Fišarová, která je seznámila 

se svými knihami. 
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Žáci druhého stupně byli na exkurzi v Císařských lázních. Žáci 8. a 9. 

ročníku navštívili každoroční přehlídku středních škol na SPŠ Ostrov a 

vyzkoušeli si různá povolání v rámci projektu ProfiLab. Při hodině fyziky 

zavítali virtuálně do elektrárny a prošli si celou distribuční síť. Uspořádali 

jsme besedu s žákyní základní školy ve Švýcarsku – témata: škola, život ve 

Švýcarsku, došlo i na němčinu.  

Konec měsíce patřil 

Halloweenu, který 

dokonale připravili žáci 

8. a 9. ročníku pro své 

mladší spolužáky. 

Nechybělo ani dlabání 

dýní a sladká odměna.  

Děti z mateřské školy 

začaly jezdit na bruslení 

do Ostrova. Čeká je ještě 

několik lekcí. 
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Paní vychovatelka společně s dětmi ze školní družiny uspořádala drakiádu 

a krásné sportovní odpoledne v domově seniorů, které přineslo plno 

radosti na obou stranách.  
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⟩ Kalendář akcí 

 

8. 11. 

16.30 

Jáchymov- 

Nové Město 

Krampusáci v Krušných horách   čertovská show s rakouskými 

čerty – hotel Berghof 

8. 11. 

17.00 
Jáchymov Halloween party – taverna Terasa 

11.11. 

20.00 
Ostrov 

Talk show Štěpána Javůrka   hosté Jan Rejžek-filmový kritik a 

šansoniérka Eliška Lüftnerová 

11. 11. 

17.00 
Abertamy Průvod svatého Martina – sraz na náměstí 

14. 11. 

17.30 

Nejdek Rockový koncert kapel   Tajfun, Hlavolamy, Pjena – KD 

14. 11. 

18.00 

Ostrov 
Samet v srdci   Večer s písněmi Karla Kryla – moderuje J. Dušek, 

účinkují F. Kůs, J. Svačina, D. Bilka, P. Hozák – DKO – T klub 

17. 11. 

19.00 
Ostrov 

Kraviny sametové revoluce – komedie předsedovi JZD – 

ochotníci Ostrov – DKO – divadelní sál 

20. 11. 

18.00 
Nejdek Petr Nazarov   Srí Lanka – beseda s cestovatelem – kinokavárna 

20. 11. 

19.00 
Ostrov Support Lesbien & Hodiny – DKO – společenský sál 

20. 11. 

9.00 
Ostrov Farmářské trhy – Mírové náměstí 

22. 11. 

17.00 

Nejdek 
Tajemný svět frekvencí   využití frekvence k posílení zdraví a 

životní energie   kinokavárna 
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22. 11. 

20.00 

Boží Dar Myslivecký ples   hotel Praha 

29. 11.  

13.00 

Hroznětín 
Zahájení adventu v Hroznětíně   program pro děti – Tlapková 

patrola, Mimoni, koncerty – M. Malá, Z. Drda, Cantus de Velas 

29. 11. 

16.00 

Jáchymov Hasičská mikulášská na Klínovci – dolní stanice lanovky 

29. 11. 

15.00 
Pernink Adventní dílny   fara 

30. 11. Pernink Rozsvícení vánočního stromku 

30. 11. Abertamy Rozsvícení vánočního stromu a vánoční trhy 

30. 11. 

15.00 

Ostrov 
Zakletý pidižvík   hudební pohádka o síle přátelství a lásky – 

DKO –kinokavárna 

30. 11.  

15.00 
Ostrov 

Ostrovské Vánoce – rozsvícení stromu a zahájení trhů – Mírové 

náměstí 

5. 12. Pernink Mikulášská besídka 

6. 12. 

10.00 

Boží Dar Ježíškovy vánoční trhy 
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